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2P BE2% RE . ERgE
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1. SEREFEZNERGEEH T8H2%FR 1, -
ST 1: < a=bz0;
ST 2 WEFE DL a FRE b? - 153 a*a-b?=a*b-b? ;
W3 EMEER DM - 155 (a+b)(a-b)=b(a-b) ;
HER 4 MEREIER(a-b) - 1532 a+b=b -
S5 AR a=b - 53 b+b=b -
HER 6 MERRMUDb - 53 2=1-
Q : DLEZPER 1~6 - {EUF—2PhRatGHISE ?
(A) T8 6
(B) T8 4
(C)HFk 1

2. Q:am# "3EIEREH AB,C, EA* +B? =C? > Al AB,C 2/l 5 5HIE
o g o Mo ER MY IkE R 2
It R B ER R8I T e ]
(A) T3{EEF%E AB,C, ¥ AB,C BIESHIREE > A2 + B #C% -
(B) T3 {EIEFE AB,C, EA*+B? #C*» Al AB,CEIESHIEEL - 4
(C) T3{EE%% AB,C, % AB,C th 2/l f S HYEE > AllA> +B2 =C2 -

3. Fibonacci sequence: a; = 1,a, =1,a3 = 2,a, =3,a5=5,..., a1 =a, +ap_q,... °
Q : FIMIEINOIFRIRUIEEII N —A%IEq,, ?
[REARERERENBNAERITE—MIE]

V5 , 145 1-/5
(A an == ()" =

V3, 1+V3 1-V3.
(B) an =5 ()"

__ (n=2)(n—-3)(n—4)(n—5)(n—6) (n—1)(n—3)(n—4)(n—=5)(n—6) (n—1)(n—2)(n—4)(n—5)(n—6)

<) a,= + +2

(1-2)(1-3)(1-4)(1-5)(1-6) = (2—1)(2—3)(2—4)(2—5)(2—6) (3-1)(3-2)(3—4)(3-5)(3-6)

(n—1)(n—2)(n—3)(n—5)(n—6) 5 (n—1)(n—2)(n—3)(n—4)(n—6) +8 (n—1)(n—2)(n—3)(n—4)(n—5)
(4-1)(4—-2)(4-3)(4—-5)(4—-6) (5-1)(5-2)(5-3)(5—4)(5-6) (6—1)(6—2)(6—3)(6—4)(6—5)




4. x1,x2,x3omE NIUBRFIZL - 3K 2x1+x2+3x3s WUE/\ME -
5xq + 2x, + 7x3 = 420
3x, + 2x, + 5x3 = 280
X1 20,x,=2 0,x3=0

(A) 175

(B) 185

(C) 195

5. mn ATERERS - Bl +1=2.Q: x¥ +y WEMBFRA ?
(A) 5
(B) 0
(€)2

6. BICPRR_ERGE - f = —— . KIEEH n 575

k!(n—k)!
1 1 (=)™
CF =7 Cl +—CF =+

Cn < 0.5(107%) H.

4,71
Gt -tept e Lot -+ e 2 0501079 -
[ #]H log 2=0.3010, log 3=0.4771]) -
(A) 49
(B) 50
(C) 51

7. MWEEE: 4(xd)+9(y?)=36 - 3 P(x,y)EMEEE L -
Q : KB P F/E 4 x+2y+15=0 W&/)\E -
127~ A Cauchy RE UK (x+2y)? (UIRME - B K|x+2y+15|/V/5HI1H1E -
[ Cauchy A& : (a2+b?)(c2+d?)=(ac+bd)?, EF3EMIIF a:b=c:d]
(EMEDRIETERAEEENIEE]

(A) 44/5
(B) 9/2
(C) 2v/5



8. Fibonacci sequence: a; = 1,a, =1,a3 =2,a, =3,a5; =5,..., Apni1 = ap + ap_q, - -

SEARMENLEAIR r = 22 vn 2 1 Bl = 1+ — B BB —EH
¢ AlpiRe = 1+« RUEHp(UHFBRFLLANT) -

(FE—(EEEDE m%’iﬁl]rnuﬂm*l RESSFMEDRZEPER]

(A) 1.62
(B) 1+\/—

(©

1+\/_

9. HEIE L HMKREAEZ . BHRABZE "HER, - MEMmMZEEIRE E&REVEEE -
AR - EIKE L - MAHEREKEAERN - IKEZTFNEERERMIEZE

KEZERIHRAE - e <Figure from wikipedia>
[ZKE ERERZEIE ] BKE=BF ABCH=]E3ZA B -C HFfHfEN=Z2ESD
Al %a,b,c, Bl cosa = cosbcosc +sinbsinccosA ° (WLEEHINE)

Q: BMIIKE L=AN ABC - HhEMBRRS - IMBHRART -
KA+ B+ C=? - [XALRBPHENBERALT LEERIEE]

(A)m
(B) 7mr/4
(©) 2n
_ERE-H145H -
10. ()2 ) =ZAERE AT sinB+V/3cosb= sin( )
(iN(2 ) MAEE{x i . ) - BTEABRGHAR

j=1..

(ii)(2 ) B MBEEZ(r, e)E—EE%:I:TE(x V) ZBEE B AT
(V)8 9) HE f(x) » x BEE - (MR (a+b) =LLYD Hr1) =2« £(2019) =

1+f(a)f (b)
— > mnAEEEE - m=



11.

12.

BT - MEH 237 -

(10 57) EAIMIE ab.cd HRATFIR|S D] =0 @ flEERonn (58T

sttt | by =m

JHEAE o
cx+dy=n i

(13 9)
B P HAZE — o —_ R AR ax? + bx +c = O ATER - M=K AHERXx3 + ax? +
bx + ¢ = 0ATER - OIDIScEE Ry = x + gﬂ%ﬁﬁﬁfﬁﬁ{t%f +py + q = 0F9F

N - EERMEBEREYS + 3y — 1 = 0WEH] - KRAFZ=RAERALREIKE -
LBy =u+v E&€y,uveC - Bu = —-1F  O#EGe v*B—T_RHER

s?2—s—1=0MIEHE -

() Ks? —s—1=08yfks= c PHP— s1 fud - BB s2 /v -

(i) I3 DeMoivre’s formula(t#3=3 A ) B L = Eu= - (E3EOEELY -)
[2° = VE=(8% > WEREE - —(EREE - W=s1 B=(Ef# - ]

(i) MAw = -1 BE=Hu,v - u+vBElRy3 + 3y — 1 = 0EEEIE LR —(E#Z -
=1

[oH]

Ry =

(LI ERK 7ED BB ZRRERM - LUKE D ERRFHE M RINRESRER — A& B Nav

BErEED - HABEBHM I —K 24 /NFEZAFTEHERHE - ]
(HERNES - MAPERE - ]
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L WB% BE  EARE
e e

T HERE - ()6 (i)E 25 - (V8D - £ 144 -

10 (i) 10 (i) 10 (i) 10 (iv)

sin( )

= - FIEREMHE - H 237 - sFEToNEE 11. 12, 7 -










